



Câmara Municipal de Ecoporanga – ES

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

GABINETE DO PRESIDENTE

AVISO DA 1ª (PRIMEIRA) RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023


A Câmara Municipal de Ecoporanga/ES, torna público a 1ª Retificação ao Edital do Pregão Eletrônico nº 001/2023, considerando que houve a alteração da data de abertura, data de publicação, data de início de acolhimento das propostas, data de limite de acolhimento das propostas, data para abertura das propostas, data de Sessão Pública, Subitem 5.6.1. do Projeto Básico e subitem 11.3.5.2. do Edital e Subitem 5.6.1. da Minuta Contratual com a inclusão do profissional engenheiro mecânico. Com as referidas alterações, as datas passam a ser: INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: às 09:00 horas do dia 09/03/2023. LIMITE PARA ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: às 07:00 horas do dia 22/03/2023. DATA E HORÁRIO PARA ABERTURA DAS PROPOSTAS: às 07:01 horas do dia 22/03/2023. DATA E HORÁRIO DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: às 08:00 horas do dia 22/03/2023.

Mantêm-se as demais disposições do referido Edital. Retificação disponível no site <http://www.camaraecoporanga.es.gov.br/licitacao>, em 09/03/2023.

ID: 2023.025L0200001.01.0001

Ecoporanga/ES, 08 de março de 2023.


FABIO TEIXEIRA DE MATOS
PRESIDENTE

	Câmara Municipal de Ecoporanga Estado do Espírito Santo
PUBLICAÇÃO	
Ato: Decreto () Portaria () Resolução ()	
Licitação: Carta Convite () Tomada de Preço ()	
Pregão () Concorrência ()	
Dispensa de Licitação ()	
Outros: <u>Carta Convite 09/03/2023</u>	
Responsável pela Publicação	



CÂMARA MUNICIPAL DE ECOPORANGA
Estado do Espírito Santo

ONDE SE LÊ:

11.3.5.2. Os Responsáveis Técnicos pela execução dos serviços, deverá dispor de Certidões de Acervo Técnico expedidas pelo CREA ou CAU, apensadas dos respectivos atestados emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado e que comprovem à execução dos serviços de maior relevância técnica ou valores significativos abaixo discriminados:

Engenheiro Civil Ou Arquiteto:

- a) Elaboração de projeto de revitalização, recuperação e/ou reparação de estrutura metálica;
- b) Fiscalização de obra pública.

LEIA-SE:

11.3.5.2. Os Responsáveis Técnicos pela execução dos serviços, deverá dispor de Certidões de Acervo Técnico expedidas pelo CREA ou CAU, apensadas dos respectivos atestados emitido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado e que comprovem à execução dos serviços de maior relevância técnica ou valores significativos abaixo discriminados:

Engenheiro Civil, engenheiro mecânico ou Arquiteto:

- a) Elaboração de projeto de revitalização, recuperação e/ou reparação de estrutura metálica;
- b) Fiscalização de obra pública.

Ecoporanga/ES, 08 de março de 2023.


JUSIRLENE ROSA DE BRITO

Pregoeira da Câmara Municipal de Ecoporanga/ES



CÂMARA MUNICIPAL DE ECOPORANGA
Estado do Espírito Santo

1ª Retificação ao Edital do Pregão Eletrônico n.º 001/2023

OBJETO: “Contratação de Empresa de Engenharia para a Prestação de Serviços de Elaboração de Projeto Básico e Executivo; Memorial Descritivo; Cronograma Físico-Financeiro; Planilhas Orçamentárias; Emissão de Laudo Técnico Estrutural em Passarela de Estrutura Metálica; Emissão de Laudos de Medições e Fiscalização da Obra”.

RETIFICAÇÃO: Alteração da data de abertura, data de publicação, data de início de acolhimento das propostas, data de limite de acolhimento das propostas, data para abertura das propostas, data de Sessão Pública, Subitem 5.6.1. do Projeto Básico e subitem 11.3.5.2. do Edital e Subitem 5.6.1. da Minuta Contratual.

ONDE SE LÊ: DATA DE ABERTURA: 10/03/2023

LEIA-SE: DATA DE ABERTURA: 22/03/2023

ONDE SE LÊ: DATA DA PUBLICAÇÃO: 28/02/2023

LEIA-SE: DATA DA PUBLICAÇÃO: 09/03/2023

ONDE SE LÊ:

1.2.1. INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: às 09:00 horas do dia 28/02/2023.

1.2.2. LIMITE PARA ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: às 07:00 horas do dia 10/03/2023.

1.2.3. DATA E HORÁRIO PARA ABERTURA DAS PROPOSTAS: às 07:01 horas do dia 10/03/2023.

1.2.4. DATA E HORÁRIO DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: às 08:00 horas do dia 10/03/2023.

LEIA-SE:

1.2.1. INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: às 09:00 horas do dia 09/03/2023.

1.2.2. LIMITE PARA ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: às 07:00 horas do dia 22/03/2023.

1.2.3. DATA E HORÁRIO PARA ABERTURA DAS PROPOSTAS: às 07:01 horas do dia 22/03/2023.

1.2.4. DATA E HORÁRIO DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: às 08:00 horas do dia 22/03/2023.

Projeto Básico e Minuta Contratual

ONDE SE LÊ:

5.6.1. A contratada indicará como responsável técnico pela fiscalização da obra profissional devidamente competente, engenheiro civil ou arquiteto, detentor de registro regular no CREA ou CAU.

LEIA-SE:

5.6.1. A contratada indicará como responsável técnico pela fiscalização da obra profissional devidamente competente, engenheiro civil, engenheiro mecânico ou arquiteto, detentor de registro regular no CREA ou CAU.